
Webcam-Behandlung wird  
trotz Lockdown unbeliebter

57 %
können sich eine  
Behandlung per Webcam 
vorstellen. 2020 waren  
es noch 70 % – ein  
Rückgang von 13 %. 

Nur



Höchste Vertrauenswerte 
für Ärzte und Apotheker 

73 %
haben bei Gesundheitsfragen 
das größte Vertrauen in Ärzte

Apotheker Wissenschaftler

60 % 60 %



Apotheke bleibt  
Top-Anlaufstelle für  
Medikamente

43 %
würden ihre Medikamente 
weiter am liebsten in der 
Apotheke kaufen, wenn sie 
die freie Wahl hätten 21 %

Drogerien

12 %
Online- 
Apotheken

5 %
Online- 
shops 



22 %
möchten auch unabhängig 
von der Pandemie künftig 

Maske tragen, z. B. im  
öffentlichen Nahverkehr



Pandemie mit starkem  
Einfluss auf psychisches  
Wohlbefinden

29 %
sind ängstlicher  

als vorher

25 %
leiden unter  

innerer Unruhe

15 %
haben Schlafprobleme  

bekommen



Zwei von drei Befragten 
kennen Burnout-Gefühle

65 %
der 18- bis 34-jährigen Frauen 
hatte bereits ein Burnout oder 
das Gefühl, kurz davor zu  
stehen. Durchschnittlich trifft 
das auf 54 % aller Befragten zu. 

  


